

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 198 szám

Péntek

Debrecen 1939 szeptember 1

Varsó dönt a világháború, vagy béke kérdésében

**Általános mozgósítást rendelt el Lengyelország,
negyvenéves korig mindenkit behívtak
Közvetlen német-lengyel
tárgyalások lesznek?**

Az európai diplomácia az utolsó erőfeszítéseket teszi a béke érdekében. A szemben álló felek Németország és Lengyelország egyforma szívélyességgel fogadták a belga és holland közvetítést. Ez azonban még nem jelenti azt, hogy a háborús veszély elmúlt. A helyzet továbbra is rendkívül súlyos, amit mutat az is, hogy Lengyelországban elrendelték az általános

mozgósítást, Rómában állandó a légvédelmi készültség, az államok között ugyiszólván az összes légi és vasuti közlekedés megszakadt. Angliában tanulmányozzák a Hitler által küldött és eddig még a nyilvánosságra nem hozott üzenetet és azon dolgoznak, hogy miképpen lehetne kivezető utat találni a békés kibontakozásra.

ron levő Dirschau városában a vasuti raktárakat kiürítették és páncélcsovikat helyeztek el bennük. A Gdynia és Adlerhorst vidékét, valamint Dirschau városát kiürítették. A német megfigyelő mind

ebből arra következtettek, hogy a lengyelek valóban „Danzig megrohanására” készülnek s ezt a támadást lovassági és páncélcsovik-roham vezetné be.

Általános mozgósítást rendelt el Lengyelország

Varsói jelentés szerint szerdán délután a köztársasági elnök kiadta a parancsot az általános mozgósításra. A mozgósítási parancs

az összes kikepzett tartalékosokra vonatkozik egészen a negyvenéves korhatárig.

Lengyelország veszélyt lát Szlovákia megszállásában

Varsói illetékes körök szerint Lengyelországot súlyosan veszélyezteteti a német csapatok bevonulása Szlovákiába.

Eppen ezért a legközelebbi jövőben erélyes lengyel akció várható. Lengyelország most azon a nézetten van hogy Szlovákiának német megszállása által Lengyelországot harapófogóba akarják venni, hogy ezzel megadásra kényszerítsék.

Lengyelország azonban erélyesen válaszol majd erre, sőt lehetséges, hogy arra az álláspontra helyezkedik, hogy német csapatmozdulatok közvetlenül veszélyeztetik Lengyelország biztonságát és ezért azonnal életbe kell lépnie az angol szavatosságnak, még pedig a folyamatban lévő közvetlen német angol tárgyalásokra.

A szabadállam megrohanására készülnek a lengyelek

A német lapok szerdán telve vannak lengyel katonai előkészületekről szóló hírekkel. E hírek szerint a danzigi hatá-

A francia vasut katonai célok szolgálatában

A vörös szovjethadsereg főparancsnoksága elrendelte, hogy Szovjetország nyugati határ-

vidékét további csapatmegerősítéssel biztonságba helyezték.

Szovjet-csapatösszevonások a lengyel határon

A francia hivatalos lap esztörtök reggeli száma a következő rendeleteket közli:

A vasúttársaságokat a hadügyminiszter rendelete alapján felszólították, hogy haladéktalanul bocssássák a kormány rendelkezésére egész személyzetüket és szállítóeszközeiket a katonai szállítmányok, csapatok és különböző hadianyagok szállításának biz-

tosítására.

A katonai követelményeknek megfelelően újabb rendelkezésig egészen, vagy részben felfüggesztik a kereskedelmi szállítmányokat. Katonai-személy és áruszállítások kielégítő lebonyolítása céljából, ha szükség mutatkozik rá, a mozgó vonatokat is megállítják.

Elkészült az angol válasz

Az angol újságok — noha hivatalos közleményt az üzenetről nem adtak ki — mégis tudni vélik, hogy a hivatalos körök Hitler üzenetét minden további megjegyzés nélkül elküldték Lengyelországba. Az angol kormánykörök szívesen vennék, ha Németország és Lengyelország közvetlenül tárgyalna az új német követelésekről.

Mint a lapok írják, londonban

már elkészült a válasz, melyet Hitler üzenetére küldenek. A lapok szerint Anglia feltétlenül és megingathatatlanul kitart ígérete mellett, melyet Lengyelországnak tett és ezért egyáltalán nem is akarja befolyásolni a lengyel köztársaságot szabad cselekedetében. Még csak tanácsot sem ad a jelen esetben. A döntés tehát Lengyelország kezében van,



Tevfik Kamil Koperler, az új belgrádi török nagykövet kedden (este) Belgrádba érkezett. A pályaudvaron a külügyminisztérium főtisztviselői és a török nagykövetség személyzete üdvözölték.

Prágából jelentik: A védnökségi hivatal rendeletet adott ki a volt cseh államvasutak új elnevezéséről. A védnökségi államvasutak új elnevezése: „Cseh—morva vasutak”. cseh rövidítéssel: CMD németül: Böhmisch — Maerisch Bahnen, rövidítve BMB.

A prágai őszi mintavásárt, amelyet eredetileg szeptember 3—10-ike között tartottak volna meg, elhalasztották és ha a nemzetközi helyzet megengedi, akkor szeptember 24-től október 1-ig terjedő időben fogják majd megtartani.

A kenti hercegné Belgrádból Londonba érkezett és négy ifjuju goszláv herceget hozott magával, mégpedig az ifju Péter király két öccsét és Pál herceg két fiát.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer székér szennyvízüledék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadra kódás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Miszti Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alábejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdeklő munkaadókat, hogy közegeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közzé ékelt tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétiséget követ el.

Vígsház

A legkedvesebb és legszórakoztatóbb szerelmi regény filmen.

Csodálatos szerelem

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

Szlovákiában német katonai közigazgatás van

Pozsony házfalain szerdán reggel három nyelvű plakátok jelentek meg, amelyek Tiso miniszterelnök rendeletét közlik a lakossággal a Szlovákiában bevezetett német katonai közigazgatásról.

Ujabb angol válasz

Az angol kormány újabb választ küld Berlinbe. Ezt a kérdést a szerda délelőtti minisztertanácson tárgyalták meg. A minisztertanács 12 óra 55 perckor ért véget.

Kiürítik Felsőolaszország nyugati részét

Olaszországban az öregeket, a szonyokat és gyermekeket nyomatékosan felhívják arra, hogy leltőség szerint ürítsék ki Felső-Olaszország nyugati részét beleértve Lombardiát, valamint a nyugati tengerparttal határos területeket és Szardiniát és Sziáciát.

Francia és angol hadianyagmegrendelések Amerikából

A francia és angol hadianyagszállítások mind nagyobb irányúak lesznek. A megrendelők száma az, hogy Roosevelttel a semlegeségi törvényt úgy értelmezi, hogy a hadianyagkiviteli tilalom nem vonatkozik olyan megrendelésekre, amelyeket a háború kitörése előtt adtak fel.

Elkészült a mozgósítási parancs Párisban

A Petit Parisien kijelenti, hogy elkészült ugyan az általános mozgósítási parancs, de pillanatnyilag nincs szó a mozgósítás rendeléséről.

Törökország a demokráta hatalmak mellett áll

A Románia arról értesül, hogy Pápen, Inonü köztársasági elnöknek a Hitler levelét adta át a Törökország semlegességére vonatkozó kívánsággal. Az elnök állítolag azt válaszolta, hogy Törökország eleget tesz vállalt kötelezettségeinek Franciaországgal és Angliával szemben.

Családi segélyt kapnak a katonák

A bevonult katonák rászorult családtagjai ismét az év tavaszán nyújtott rendkívüli családi segélyben részesülnek. A rendelet szerint, amely kiadás alatt áll, a segély összege a feleség részére havi 12 pengőben, a többi hozzátartozó részére havi 8 pengő lesz.

Teleki miniszterelnök kormányzói kihallgatáson

Gróf Teleki Pál miniszterelnök szerdán délelőtti hosszabb megbeszélést folytatott gróf Csáky István külügyminiszterrel. Eután re ferenseket fogadott, majd este 6 órákor a királyi várba hajtatott, ahol kihallgatáson jelent meg Horty Miklós kormányzónál. A miniszterelnök a kormányzói audiencia során részletesen beszámolt az időszerű kérdésekről és az általános helyzetről.

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszedési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteleseket (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hár, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sőt két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszitalneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személypodgyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámcsorompónál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozatalkor felállított vámcsorompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozataltól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítását, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitétt fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyeszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.



Péntek—szombat—vasárnap: A legszebb magyar filmalkotás a: **Szegény gazdagok** Előadások kezdete: 5, 7, 9 órákor. Vasárnap: 3, 5, 7, 9 órákor.

Elhagyták a lengyel hajók a gdyniai kikötőt

Hivatalos jelentés szerint az összes lengyel hajók elhagyták a gdyniai kikötőt. Az utolsó gőzös a lengyel-amerikai hajózársaság hajója volt és Newyorkba indult.

Varsó és Gdynia között a vasúti forgalmat többé nem bonyolítják le Danzigon át, hanem lengyel területen keresztül.

Tegnap délután eltemették dr. Vargha Elemért

Nagy részvét mellett temették el dr. Vargha Elemér ny. polgármesterhelyettes tegnap délután a Köztemető diszravatalozójából. A temetésen Debrecen város valamennyi társadalmi rétege képviseltette magát.

A diszravatalozóban és a sirnál Uray Sándor lelkész mondott megható imát. A város nevében Zöld József polgármester helyettes bucsuztatta az elhunytat. A koporsót a Városi Dalárda gyászénekszámai közben helyezték a sirba.

Beiratkozás a városi Zeneiskolába

Debrecen város Zeneiskolájában a beiratkozások szeptember 1-től kezdődnek, naponta d. e. 9—1-ig, és d. u. 3—5-ig. Beiratkozni lehet zongora, hegedű, gordonka, ének, zeneszerzés, gorden, fuvóshangszerekre, továbbá zeneelmélet, zene-történet, esztétika, kamarazene, zenekar, furulya zenei előkészítő (ovoda) tanfolyamokra és zenei szemináriumra.

dijak: alsó osztályokban 8 pengő középosztályokban 10 pengő, felsőosztályokban 12 pengő. Zene műv. Főiskolára előkészítő 15 p-t, zenei előkészítő és furulya tan-szakra és az összes mellék-tanszakokra 3 P-t fizetnek havonta.

Felvételi vizsgák: szept. 11 és 13-án d. u. 3—5-ig. Tanítás szeptember hó 14-én kezdődik.

Beiratkozási díj hat pengő. Tan

A város felbontotta szerződését a színigazgatóval

Tegnap küldötték el Horváth Árpádnak azt a polgármesteri határozatot, amelyben értesítik, hogy Debrecen városával fennálló szerződéses viszonyát dr. Kölcsey Sándor polgármester felbontotta.

A szerződés bontás azzal az indoklással történt, hogy Horváth Árpád nem tett eleget szerződésben kötelezettségeinek.

Beiratkozás a Dóci elemi és gyakorló iskolába

A Dóci elemi iskolában a beiratkozás szeptember 1-én és 2-án délután 9—1 óráig lesz az új Dóci földszintjén. Évnyitó istentisztelet

8-án d. e. 10 órakor a Kistemplomban. Tanítás kezdete 9-én. — A gyakorló iskolában a beiratkozás ugyanakkor lesz.

Könyvesboltok zárórája

A kereskedelmi és iparkamara közli a nagyközönséggel és az érdekeltséggel, hogy szeptember 1-től

10-ig bezárólag a könyv és írószerek kereskedések zárórája este 7 órakor lesz.

Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben készít:

az „Alföld” nyomdavállalata

Debrecen,

Piac ucca 41. sz.

Országos vásárok

Szeptember 1, péntek: Buj, Budapest, Celldömök, Csurgó, Gyula (állatv.) Igal, Kémes, Köröstarcsa (állatv.) Nádasd (állatv.) Villány, Zalaszentgróf.

Szeptember 2 szombat: Barcs, Budapest, Köröstarcsa, Résznek.

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadviseltek

Közhirre teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

- amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,
- amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.— pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladta túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nemzeti föld, ház és általános kereseti adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdókra is a fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva, vitézségi éremtulajdonos s tűzharcos ilyen minőségét igazoló eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em. 33 számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolást követő évtől van igénye. Az igazolvány bemutatásával egyidejűleg adóköteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása, mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A szezon első ujdonsága!

A bájos Deanna Durbin legújabb vigjátéka:

HÁROM KIS ANGYAL

Előadások d. u. 5, 7 és 9 órakor

módjában az illetékes községi elöljáróságot értesítve, annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

A legkisebb mezőgazdasági munkabér

A m. kir. Földmivvelésügyi Miniszter az 1939. évre a város egész területére elrendelte a legkisebb mezőgazdasági munkabér megállapítását.

Ennek a rendeletnek alapja: a munkabér megállapító bizottság 1939. szeptember hó 1-től kezdődőleg a következőképpen állapította meg a mezőgazdaságokban alkalmazottak részére fizethető legkisebb munkabéreket:

Saját élelmezés melletti alkalmazás esetén:

Fejnőt férfi munkás részére P. 3.50 fillér.

Fejnőt női munkás és 16—18 éves férfimunkás részére P. 2.80.

16 éven aluli munkás részére P. 1.40 fillér.

Munkaadó által nyújtott élelmezés melletti alkalmazás esetén:

Fejnőt férfi munkás részére P. 2.50 fillér.

Fejnőt női munkás és 16—18 éves férfimunkás részére P. 2.00

Tízéves aluli munkás részére P. 1.00

A munkabér megállapító bizottság 1939. évi október hó 15. től kezdődőleg újból meg fogja állapítani a mezőgazdaságokban fizethető legkisebb munkabéreket.

A városi közigazgatási hatóság

értesíti a város lakosságát, hogy az 56-2031-1887 bkgysz. szabályrendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárdát tisztántartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig fellocsoltatni és lesepertetni.

Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedő pénzbüntetés terhe alatt - feltétlenül tartsanak eleget. A járdákat a porkepződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seperi nemszabad.



Mérsékelt déli szél, az ország keleti felében tulnyomóan derült idő, nyugaton felhőátvonulások, néhány helyen zivataros eső. A hőmérséklet alig változik.

Rendetlen bélműködésnél az ezzel kapcsolatos emésztési zavaroknál, vértódulásoknál, főtájáknál és szédüléseknél igyunk egy ideig reggel éhgyomorral és esetleg este lefekvés előtt is egy fél pohár természetes Ferenc József keserűvizet. Kérdezze meg orvosát!

HIREK

A GYOMOR ÉS A BÉL MEG BETEGEDESEINÉL, különösen ha azok makacs székrekedéssel és az emésztőcsatornában végbemennő nagyfokú erjedési és bomlási folyamatokkal vannak egybekötve akkor reggel felkeléskor egy pohár természetes „FERENC JÓZSEF” keserűvizet kitűnő hatással ihatunk. Kérdezze meg orvosát.

Springer foto, papirkereskedés Ferenc József ut 38. szám. Telefon: 30-57.

Katonai térképek, fotóclkek, papírárak megbízható bevásárló helye:

Férfi öltöny

és kabát szövetek
OLCSÓN

Petriknél SZENTANNA-U 5

Felhívja a városi adóhivatal az érdekl munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, időnyomkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. §-a alapján

kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentésük be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társcepléttel, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902 XIV. tc. 24 § a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és közadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal,

Két középiskolás diákot teljes ellátással elfogadok. Ertekezni lehet: Péterfia 25. sz. Utolsó ajtó.

Az „Alföld” nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	ny	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	..	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	..	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	..	7:02	Tiszafüred
..	5:45	Püspökladány	..	7:05	Nyirábrány
m.	5:55	Balmazújváros	..	7:12	Nagykeréki
..	6:13	Nyháza-Ungvár	..	7:15	Nyiregyháza
v.	6:21	Nagykeréki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz	7:42	Nagyfőcsanak
m.	7:40	Hajdúnánás	sz	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyfőcsanak	gy	8:14	Munkács-Nyháza
m.	8:12	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
gy.	8:16	Bpest keleti	..	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	..	9:10	Szerencs
m.	9:23	H-szoboszló	..	11:13	Nagyfőcsanak
..	9:29	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
gy.	11:53	Nyháza-Ungvár	..	11:25	Hajdúnánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
..	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
..	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
..	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:30	Nagyfőcsanak	..	14:02	Tiszalök
..	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykeréki
..	14:35	Tiszalök	m.	14:26	Csapa-Nyháza
..	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
m.	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:41	Nagykeréki	v.	16:54	Nyirábrány
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyfőcsanak
m.	16:00	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	sz	17:05	Tiszalök
m	18:43	Nyirábrány	..	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
..	18:48	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nyiregyháza
..	18:58	Nagykeréki	..	20:10	Füzesabony
..	19:00	Tiszafüred	sz	20:20	Püspökladány
v.	19:30	Nagyfőcsanak	..	20:28	Tiszalök
Arp	20:35	Bpest keleti	Arp	20:33	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	sz	21:18	Nagykeréki
gy.	21:45	Nyháza-Csapa	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
s	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
..	22:23	Nyiregyháza	gy	21:43	Bpest keleti
			sz.	22:15	Bpest nyugati
			sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éteret, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a sonkvitül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Csütörtök

4.15 Háztartási előadás.
5.10 Termézetrajzi előadás.
5.40 Suki Tóni c zenekara.
6 Légváltalmi rendeletek ismertetése
6 50 Hunyadi Sándor csevegése.
7.25 A Rádió Szalonzenekara.
8.32 A löcsei bíró lánya.
10 Janina Hupert, a varsói operaház tagja énekel a magyar—lengyel művészcsere keretében.
11.30 Fátyol Jancsi és c zenekara.

Péntek

10.20 Három nap Vas megyében.
10.45 Nyaralás, vagy üdülés.
12.10 Rác Béla és c-zenekara.
1.30 Korponai Valéria énekel.
4.15 A rádió diáklőrlője.
5.10 A rádió szalonzenekara.
6 Csevegés a francia irodalomról.
6 30 Budapesti Gordonkanégyes.
7.05 Sportközlemények.
7.25 Harmóniaszámok.
7.45 A magyarság bölcsőkutatói.

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legrészesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legotcosóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. E/6-fizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1 40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

NÉGYEN AZ ALVILÁG E LEN

Az „ALFÖLD” eredeti regénye.

Írta: SIMONFFY PÁL.

72

Főlorás keresés után, mely alatt többször a hajótörés veszedelme fe nyegette őket, végre megérkeztek a barlangba.

— Morris és én körülnézünk egy kicsit, addig tegyék meg az előkészületeket az éjszakára — szólt az öreg Gordon és pipáját agyarára kapva. szírtől szírtre ug rálva a part felé tartott. Morris, mint az árnyék követte.

A lemerült tegealattjáróban maga Andersen kapitány állt a kormánykerékhez. Tisztjei a műszerek mellett megfeszített figyelemmel dolgoztak. A hajó teste ismét lassan emelkedni kezdett és a periszkóp újból megjelent a víz felszínén. A másodszót állt mellé és érdes hangon adta utasításait. A hajó a sziklás part felé tartott.

Gordon és Morris éles tengerészeme nyomban észrevette a vizen megjelenő periszkópot.

— Hova az ördögbe megy az a part felé, hisz összerúzdik a sziklák — dörögött Morris.

— Mindjárt nyilvánvalóvá válik az egész dolog — sugta vissza Gordon.

A víz színén uszó periszkóp már harminc méterre volt a parttól,

— Valami csatornának kell ott lenni, ha ilyen merészen mennek előre — kezdte újra Morris.

— Egész biztos, hogy van is — hagyta rá Gordon és a sziklák védelme alatt arrafelé tartott, ahol a periszkópnak érní kell a partot.

Körülbelül fél méter magas szé les barlanghoz érték.

— Ha nem csalódom ide igyekszik a hajó — állapította meg Gordon.

— Jó mély lehet ez a víz, ha ide bemelegsznek — szólt Morris és gyorsan dobálni kezdte le magáról ruháit.

— Tehát utánuk megyünk — bólintott Gordon és követte társa példáját.

(Folytatjuk).

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Feladás nyomdavezető Tóth Ferenc